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Lampiran 1 

PERMOHONAN MENJADI RESPONDEN 

Kepada : 

Yth. Calon Responden Penelitian 

di 

Tempat 

Dengan hormat, 

 Saya sebagai mahasiswa Program Studi Diploma III Keperawatan Fakultas 

Ilmu Kesehatan Universitas Muhammadiyah Ponorogo, bahwa saya mengadakan 

penelitian ini untuk menyelesaikan tugas akhir Program Studi Diploma III 

Keperawatan Fakultas Ilmu Kesehatan Universitas Muhammadiyah Ponorogo. 

 Tujuan penelitian ini untuk mengetahui “Sikap Orang Tua Dalam 

Menanggapi Iklan Makanan Siap Saji di TK Dharma Wanita Kelurahan 

Tambakbayan Kabupaten Ponorogo”. 

Sehubungan dengan hal diatas saya mengharapkan kesediaan anda untuk 

memberikan jawaban dan tanggapan yang ada dalam angket ini sesuai dengan 

pendapat anda sendiri tanpa dipengaruhi oleh pihak lain sesuai petunjuk 

pengisian. Saya menjamin kerahasiaan pendapat, identitas dan informasi yang 

anda berikan hanya dipergunakan untuk mengembangkan Ilmu Keperawatan dan 

tidak digunakan untuk maksud lain. Partisipasi anda dalam penelitian ini bersifat 

bebas. Anda bebas ikut atau tidak tanpa sanksi apapun. Atas perhatian dan 

kesediaannya saya ucapkan terimakasih. 

Hormat saya, 

 

 

ULFATUL AZIZAH 

NIM 14612629 
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Lampiran 2 

PERSETUJUAN MENJADI RESPONDEN 

 

Setelah mendapat penjelasan tentang kegiatan dari penelitian ini yang 

bertanda tangan dibawah ini : 

Nama   : 

Nomor responden :   (diisi peneliti) 

 Dengan ini menyatakan bersedia untuk berpartisipasi menjadi responden 

dalam penelitian “Sikap Orang Dalam Menanggapi Iklan Makanan Siap Saji di 

TK Dharma Wanita Kelurahan Tambakbayan Kabupaten Ponorogo”. Demikian 

persetujuan kami buat dengan penuh kesadaran tanpa paksaan dari siapapun. 

 

 

Ponorogo,                            2017 

Responden 

 

 

(……………………..) 
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Lampiran 3 

KISI-KISI KUESIONER 

  

 

Variabel Indikator  Jumlah 

soal 

Nomor soal  Jenis 

pernyataan 

Skor  

Sikap orang 

tua dalam 

menanggapi 

iklan 

makanan 

siap saji 

Sikap orang 

tua dalam 

menanggapi 

iklan makanan 

siap saji : 

 

   Pernyataan 

favourable 

Selalu = 4 

Sering = 3 

Jarang = 2 

Tidak pernah = 

1 

 

Pernyataan 

unfavourable 

Selalu = 1 

Sering = 2 

Jarang = 3 

Tidak pernah = 

4 

 

Kriteria:  

Jika T > MT 

Perilaku Positif 

Jika T ≤ MT 

Perilaku 

Negatif 

 

1. Memberikan 

pengetahuan 

tentang 

dampak 

makanan 

siap saji 

(menerima) 

 

4 

1,3 

2,4 

(+) 

(-) 

2. Menjawab 

pertanyaan 

anak tentang 

jenis-jenis 

makanan 

siap saji 

(merespon) 

 

4 

5, 

6,7,8 

(+) 

(-) 

3. Memberikan 

pendidikan 

bahaya 

makanan 

siap saji 

secara 

berulang 

(bertanggun

g jawab) 

 

4 

10,11,12 

9 

(+) 

(-) 
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Lampiran 4 

KUESIONER 

Judul penelitian : Sikap Orang Tua dalam Menanggapi Iklan Makanan Siap 

Saji 

A. Petunjuk pengisian 

Isi kolom yang ada sesuai dengan keadaan diri anda yang sebenarnya. 

Berilah tanda chek list (√) pada kolom yang akan anda pilih. Kami sangat 

menghargai kejujuran dan keterbukaan anda. 

B. Identitas responden 

Nama inisial  : 

Jenis kelamin  : 

Umur    : 

Pendidikan  : SD   SMP   

SMA   Perguruan tinggi  

Pekerjaan         : PNS   Pegawai Swasta  

    Wiraswasta  TNI/POLRI  

Lain-lain (sebutkan)……  

Penghasilan       : < Rp 1.283.000 ≥ Rp 1.283.000 

Pernah melihat iklan makanan siap saji Iya  Tidak  

Jika iya sumber informasi didapat dari : 

       Televisi                      Koran  

       Internet                      Majalah Lain-lain ………. 

 

 

 

 



74 
 

C. INSTRUMEN SIKAP 

1. Berilah tanda check () pada salah satu kolom yang anda anggap 

sesuai  

2. Keterangan : 

SS : Setuju Sangat 

S : Setuju 

TS : Tidak Setuju 

STS: Sangat Tidak Setuju 

No Pernyataan SS S TS STS 

1. Saya dalam memberikan pengetahuan 

tentang dampak makanan siap saji 

dengan bahasa yang wajar dan mudah 

dimengerti 

    

2. Saya tidak akan memberikan informasi 

yang lebih kepada anak mengenai 

dampak iklan makanan siap saji 

    

 

3. Saya tidak membolehkan anak saya 

untuk mengonsumsi makanan siap saji 

yang ditayangkan di televisi 

    

4. Saya melarang anak saya ketika anak 

saya tergiur dengan iklan makanan siap 

saji di televisi 

    

5. saya dalam memberikan informasi 

tentang dampak makanan siap tidak lupa 

meyebutkan jenis makanan tersebut 

    

6. Saya senang melihat tayangan iklan 

makanan siap saji karena memudahkan 

orang tua dalam memilih menu makanan 

setiap hari 

    

7.  Saya suka melihat iklan makanan siap 

saji ditelevisi karena banyak ide-ide yang 

menarik untuk disajikan dalam keluarga 

    

8. Saya senang ketika anak saya sering 

mengkonsumsi pizza karena sangat 

bergizi 

    

9. Saya dalam memberikan informasi 

kepada anak saya tentang dampak 

makanan siap saji perlu dilakukan 

berulang-ulang 
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10.  Sebagai orang tua saya suka memberikan 

informasi  tentang dampak makanan siap 

saji kepada anak saya 

    

11. Setiap kali anak mennagis ingin 

dibelikan makanan siap saji saya tidak 

membelikannya 

    

12. Saya dalam memberikan informasi 

kepada anak saya harus secara obyektif 

dan berulang-ulang 
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Lampiran 6 

TABEL PERHITUNGAN DATA DEMOGRAFI RESPONDEN  

 

No. 

Re

s 

Jenis 

Kelamin 

Usi

a 

Pendidi

kan 

Pekerjaan Penghasilan Pernah 

melihat iklan 

makanan fast 

food 

Sumber 

Informasi 

didapat 

Sikap 

1. P 46 SMA PNS ≥ Rp. 1.283.000 Iya Televisi Positif 

2. P 40 PT Guru <  

Rp.1.283.000 

Iya Internet Positif 

3. P 29 SMA Wiraswasta <  

Rp.1.283.000 

Iya Internet Positif 

4. P 25 SMA Pg. swasta ≥ Rp. 1.283.000 Iya Televisi Positif 

5. P 33 SMA wiraswasta ≥ Rp. 1.283.000 Iya Televisi Positif 

6. P 31 SMA wiraswasta ≥ Rp. 1.283.000 Iya Televisi Positif 

7. P 29 SMA Pg. swasta <  

Rp.1.283.000 

Iya Televisi Positif 

8. L 38 SMA wiraswasta ≥ Rp. 1.283.000 Iya Televisi Negatif 

9. L 41 SMA wiraswasta ≥ Rp. 1.283.000 Tidak - Positif 

10. P 35 PT Bidan ≥ Rp. 1.283.000 Iya Televisi Positif 

11. P 46 SMA PNS ≥ Rp. 1.283.000 Iya Televisi Positif 

12. P 42 SMA wiraswasta <  

Rp.1.283.000 

Tidak - Positif 

13. P 31 SMA wiraswasta ≥ Rp. 1.283.000 Iya Televisi Negatif 

14. P 41 SD IRT <  

Rp.1.283.000 

Iya Televisi Negatif 

15. L 36 SMA Pg. Swasta ≥ Rp. 1.283.000 Iya Televisi Positif 

16. P 29 SMA IRT <  Iya Televisi Positif 
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Rp.1.283.000 

17. P 30 PT Pg. swasta ≥ Rp. 1.283.000 Iya Televisi Negatif 

18. P 44 SD Pg. swasta <  

Rp.1.283.000 

Iya Televisi Positif 

19. P 31 SMA wiraswasta ≥ Rp. 1.283.000 Iya Televisi Positif 

20. P 44 SMA IRT ≥ Rp. 1.283.000 Iya Televisi Positif 

21. P 30 SMP IRT <  

Rp.1.283.000 

Tidak - Negatif 

22. P 43 SMA IRT <  

Rp.1.283.000 

Iya Televisi Positif 

No. 

Re

s 

Jenis 

Kelamin 

Usi

a 

Pendidi

kan 

Pekerjaan penghasilan Pernah 

melihat iklan 

makanan fast 

food 

Sumber 

Informasi 

didapat 

Sikap 

23. P 32 SMA wiraswasta < 

Rp. 1.283.000 

Iya Televisi Positif 

24. P 26 SMA Wiraswasta ≥ Rp. 1.283.000 Iya Televisi Positif 

25. P 31 SMP Pg. Swasta ≥ Rp. 1.283.000 Iya Televisi Negatif 

26. P 31 SMA Wiraswasta ≥ Rp. 1.283.000 Iya Televisi Negatif 

27. P 32 SMP Wiraswasta <  

Rp.1.283.000 

Tidak - Negatif 

28. P 36 SMA Pg. Swasta ≥ Rp. 1.283.000 Iya Televisi Negatif 

29. P 32 SD IRT <  

Rp.1.283.000 

Iya Televisi Negatif 

30. P 41 SMP IRT ≥ Rp. 1.283.000 Iya Televisi Positif 

31. P 32 SMA IRT <  

Rp.1.283.000 

Tidak - Negatif 

32. P 42 SD Pg. Swasta <  

Rp.1.283.000 

Iya Televisi Negatif 

33. P 33 SMP Wiraswasta ≥ Rp. 1.283.000 Iya Televisi Negatif 

34. P 37 SMP Wiraswasta ≥ Rp. 1.283.000 Iya Televisi Negatif 



 
 

78 
 

35. P 28 SMP Wiraswasta ≥ Rp. 1.283.000 Iya Televisi Negatif 

36. P 35 SMP IRT <  

Rp.1.283.000 

Iya Televisi Negatif 

37. P 33 SMP IRT <  

Rp.1.283.000 

Iya Televisi Negatif 

38. P 44 SMP Wiraswasta ≥ Rp. 1.283.000 Iya Televisi Negatif 

39. P 28 SMA Wiraswasta ≥ Rp. 1.283.000 Iya Televisi Negatif 

40. P 37 SMP Wiraswasta ≥ Rp. 1.283.000 Iya Televisi Negatif 

41. P 46 SMP IRT <  

Rp.1.283.000 

Iya Televisi Negatif 

42. P 27 SMP IRT ≥ Rp. 1.283.000 Tidak - Negatif 

43. P 30 SMP IRT ≥ Rp. 1.283.000 Iya Televisi Negatif 

44. P 41 SD IRT <  

Rp.1.283.000 

Tidak - Negatif 

45. P 38 SMP IRT <  

Rp.1.283.000 

Iya Televisi Negatif 
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NO 
Pernyataan Positif (+)/negatif (-) 

x (x-x bar) (x-x bar)^2 10(x-x bar)/s 
T=50+10(x-

xbar)/s 
Kategori 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1 4 2 2 2 3 2 2 3 3 3 3 3 32 1.76 3.09 3.86 53.86 Positif 

2 3 3 3 2 2 3 3 3 2 2 3 2 31 0.76 0.57 1.67 51.67 Positif 

3 4 3 2 2 3 2 2 2 2 4 2 3 31 0.76 0.57 1.67 51.67 Positif 

4 3 2 3 2 3 3 3 3 2 3 3 3 33 2.76 7.61 6.06 56.06 Positif 

5 4 4 3 2 4 3 3 2 2 4 3 4 38 7.76 60.21 17.05 67.05 Positif 

6 4 4 3 2 4 3 3 2 2 4 3 4 38 7.76 60.21 17.05 67.05 Positif 

7 3 3 3 2 4 3 3 3 2 3 3 3 35 4.76 22.65 10.46 60.46 Positif 

8 4 2 3 2 3 1 1 2 1 3 3 3 28 -2.24 5.01 -4.92 45.07 Negatif 

9 4 3 3 3 3 3 2 3 2 3 2 3 34 3.76 14.13 8.26 58.26 Positif 

10 4 4 4 1 4 3 3 1 1 4 4 4 37 6.76 45.69 14.85 64.85 Positif 

11 4 2 2 1 3 3 3 4 1 4 2 4 33 2.76 7.61 6.06 56.06 Positif 

12 2 3 3 2 3 2 3 3 3 3 3 3 33 2.76 7.61 6.06 56.06 Positif 

13 2 3 3 2 3 2 2 1 1 4 3 2 28 -2.24 5.01 -4.92 45.07 Negatif 

14 4 4 2 1 3 1 2 1 2 3 3 2 28 -2.24 5.01 -4.92 45.07 Negatif 

15 2 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 3 34 3.76 14.13 8.26 58.26 Positif 

16 3 3 3 2 4 2 2 3 1 3 3 4 33 2.76 7.61 6.06 56.06 Positif 

17 4 1 4 1 3 2 2 2 2 3 2 3 29 -1.24 1.53 -2.72 47.27 Negatif 

18 4 2 4 1 3 4 4 4 1 4 3 3 37 6.76 45.69 14.85 64.85 Positif 

19 3 3 2 2 3 3 3 3 2 3 2 3 32 1.76 3.09 3.86 53.86 Positif 

20 4 1 3 2 4 4 2 3 1 4 3 4 35 4.76 22.65 10.46 60.46 Positif 

21 4 1 2 2 3 2 2 2 2 3 3 3 29 -1.24 1.53 -2.72 47.27 Negatif 

22 4 4 4 1 4 4 4 3 2 4 2 4 40 9.76 95.25 21.45 71.45 Positif 

23 3 2 2 3 3 3 3 3 2 3 2 3 32 1.76 3.09 3.86 53.86 Positif 

24 3 3 4 2 3 2 3 3 2 3 3 3 34 3.76 14.13 8.26 58.26 Positif 

25 1 1 1 1 1 1 1 1 1 3 3 3 18 -12.24 149.81 -26.90 23.09 Negatif 
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NO 
PernyataanPositif (+)/negatif (-) 

X (x-x bar) (x-x bar)^2 10(x-x bar)/s 
T=50+10(x-

xbar)/s 
Kategori 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

26 2 2 2 4 3 3 1 4 2 2 2 2 29 -1.24 1.53 -2.72 47.27 Negatif 

27 2 4 4 2 2 2 3 1 1 2 2 2 27 -3.24 10.49 -7.12 42.87 Negatif 

28 3 2 3 2 3 2 2 2 2 3 3 3 30 -0.24 0.05 -0.52 49.47 Negatif 

29 2 2 3 4 1 2 3 2 2 3 2 3 29 -1.24 1.53 -2.72 47.27 Negatif 

30 2 2 4 4 2 2 4 2 3 3 4 2 34 3.76 14.13 8.26 58.26 Positif 

31 1 2 1 2 2 2 1 2 2 1 2 2 20 -10.24 104.85 -22.50 27.49 Negatif 

32 2 2 2 2 4 4 2 3 4 2 1 2 30 -0.24 0.05 -0.52 49.47 Negatif 

33 3 4 2 1 2 2 1 1 1 1 4 2 24 -6.24 38.93 -13.71 36.28 Negatif 

34 3 3 2 2 3 2 2 1 3 2 2 1 26 -4.24 17.97 -9.31 40.68 Negatif 

35 2 2 2 2 4 3 2 1 2 3 4 3 30 -0.24 0.05 -0.52 49.47 Negatif 

36 3 2 2 2 3 3 1 1 3 1 2 4 27 -3.24 10.49 -7.12 42.87 Negatif 

37 2 2 4 1 3 2 2 1 1 1 3 2 24 -6.24 38.93 -13.71 36.28 Negatif 

38 3 1 4 4 2 4 1 1 1 1 1 2 25 -5.24 27.45 -11.51 38.48 Negatif 

39 2 2 2 4 3 2 1 2 1 1 2 3 25 -5.24 27.45 -11.51 38.48 Negatif 

40 2 1 3 3 2 1 3 1 3 3 3 2 27 -3.24 10.49 -7.12 42.87 Negatif 

41 1 4 2 2 4 3 3 2 1 3 1 1 27 -3.24 10.49 -7.12 42.87 Negatif 

42 4 3 2 2 2 3 3 2 2 2 4 1 30 -0.24 0.05 -0.52 49.47 Negatif 

43 2 4 3 3 3 3 3 1 1 3 2 2 30 -0.24 0.05 -0.52 49.477 Negatif 

44 3 3 3 1 2 2 2 2 2 2 2 3 27 -3.24 10.49 -7.12 42.87 Negatif 

45 2 4 2 3 1 2 4 1 1 3 4 1 28 -2.24 5.01 -4.92 45.07 Negatif 

 

130 117 123 95 130 107 108 96 83 125 115 122 1361 0.2 934.31 0.43 2250.43 
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Lampiran 8 

TABULASI SILANG 

Tabulasi Silang Sikap Orang Tua dalam Menanggapi Iklan Makanan Siap Saji  

KARATERISTIK RESPONDEN BERDASARKAN PENDIDIKAN 

No PENDIDIKAN SIKAP JUML

AH 

% 

POSITIF % NEGATIF % 

1. SD 1 2,22 4 8,9 5 11,2 

2. SMP 1 2,22 14 31,11 15 33,3

3 

3. SMA 16 35,55 6 13,33 22 48,8

8 

4. PT 2 4,44 1 2,22 3 6,66 

JUMLAH 20 44.4 25 55,6 45 100 

 

KARATERISTIK RESPONDEN BERDASARKAN USIA 

No USIA SIKAP JUMLAH % 

POSITI

F 

% NEGATI

F 

% 

1. 25-27 2 4,44 1 2,22 3 6,66 

2. 28-30 3 6,66 4 8,9 7 15,5 

3. 31-33 4 8,9 9 20 13 28,9 

4. 34-36 2 4,44 2 4,44 4 8,9 

5. 37-39 0 0 4 8,9 4 8,9 

6. 40-42 4 8,9 3 6,66 7 15,5 

7. 43-46 5 11,2 2 4,44 7 15,5 

JUMLAH 20 44,4 25 55,6 45 100 

 

KARATERISTIK RESPONDEN BERDASARKAN PEKERJAAN 

No PEKERJAAN SIKAP JUMLAH % 

POSITI

F 

% NEGATI

F 

% 

1. PNS 2 4,44 0 0 2 4,44 

2. Guru 1 2,22 0 0 1 2,22 

3. Bidan 1 2,22 0 0 1 2,22 

4. Pg. Swasta 4 4,44 4 4,44 8 17,8 

5. IRT 4 4,44 11 24,44 15 33,33 

6. Wiraswasta 8 17,8 10 22,22 18 40 

JUMLAH 20 44,4 25 55,6 45 100 
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KARATERISTIK RESPONDEN BERDASARKAN PENGHASILAN 

No PENGHASILA

N 

PENGETAHUAN JUMLAH % 

POSITI

F 

% NEGATI

F 

% 

1. ≥ Rp. 1.283.000 12 26,6 14 31,11 26 57,77 

2. <  Rp.1.283.000 8 17,8 11 24,44 19 42,22 

JUMLAH 20 44,4 25 55,6 45 100 

 

KARATERISTIK RESPONDEN BERDASARKAN MENDAPATKAN INFORMASI 

No MENDAPATKA

N INFORMASI 

SIKAP JUMLAH % 

POSITI

F 

% NEGATI

F 

% 

1. Ya 18 40 20 44,4

4 

38 84,44 

2. Tidak 2 4,44 5 11,1

1 

7 15,55 

JUMLAH 20 44,4 25 55,6 45 100 

 

KARATERISTIK RESPONDEN BERDASARKAN MENDAPATKAN SUMBER 

INFORMASI 

No SUMBER 

INFORMASI 

SIKAP JUMLA

H 

% 

POSITI

F 

% NEGATIF % 

1. TV 16 42,1 20 52,63 36 94,7

3 

2. Internet 2 5,26 - - 2 5,26 

JUMLAH 18 47,3

6 

10 52,63 38 100 
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Lampiran 9 

PERHITUNGAN 

𝑋 =  
 𝑋

𝑛
 

   =  
1361

45
= 30.24 

 

 

𝑠 =
  (Х− Х )2   

n
   

   =  
 934.31

45
 

   =  20.76 

   = 4.55 

 

𝑇 = 50 + 10  
Х− Х 

𝑆
    

MT =  
 T

n 
 

        =  
2250.43

45
 

       = 50 

 

 

Keterangan : 

Sikap Baik = 20 

Sikap Buruk = 25 

Sikap Positif =
 𝑓

𝑛
× 100% =

20

45
 100 = 44.4% 

 

Sikap Negatif =
 𝑓

𝑛
× 100% =

25

45
 100 = 55.5% 
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